2017-01-11 170111 simultan

6 bord, 11 par, 1 blindpar. Antal brickor: 33. Medel: 132,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Slutresultat

Plac Par Poing % Namn MID Klubb
1 11 169,4 * 64,2 Lita Fagerstrom - Kristian Nordstrom 1234 1608 Hango Bk
2 6 148,5 * 56,3 Hékan Bjurstrom - Gosta Eriksson 1305 2335 Ekenis Bk - Karis Bk
3 4 146,3 * 55,4 Kaj Sjoblom - Camilla Danielsson 1550 2264 Ekenids Bk
10 146,3 * 55,4 Regina Forssten - Sven Lof 2266 1407 Ekends Bk
5 7 144,1 * 54,6 Anders Johansson - Jonny Barman 1217 1547 Ekenis Bk
6 9 1353 * 51,3 Krister Westerlund - Kenneth Berghidll 2284 2261 Ekenis Bk
7 8 119,9 * 45,4 Maj-Len Sarén - Gabriella Ahlvik 2198 2197 Hango6 Bk
8 3 118,8 * 45,0 Aki Romo - Karl-Erik Malmstén 2278 1286 Ekenis Bk
9 1 112,2 * 42,5 Gunnar Almark - Krister Forssten 1754 2265 Ekenids Bk
10 2 106,7 * 404 Borje Eriksson - Goran Hemanus 1280 1279 Ekenis Bk
11 5 104,5 * 39,6 Marie-Louise Sarén - Thore Strandback 1233 1048 Hango Bk
Bricka: 1 Bricka: 2 Bricka: 3
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poiéng
2 8 3N S +1 &5 430 6,0 2,0 2 8 2v O+2 8 -170 3,0 5,0 2 8 2v N+l &7 140 4,0 4,0
411 4v S = a8 420 3,0 5,0 411 2v O +2 ¢6 -170 3,0 5,0 411 IN N = a2 90 0,0 8,0
5 7 3N S = a3 400 0,0 8,0 5 7 4v O = a8 -420 0,0 8,0 5 7 3v N+l &7 170 7,0 1,0
6 3 49 N +1 aK 450 8,0 0,0 6 3 20 04242 -130 6,0 2,0 6 3 3v S +1 49 170 7,0 1,0
10 9 4¢v S = ¢K 420 3050 | 10 9 3v O -1 &2 50 8000 | 10 9 IN N+1 v4 120 2,0 6,0
-1 Frirond 34 -1 Frirond 3,4 -1 Frirond 3,4
Bricka: 4 Bricka: 5 Bricka: 6
Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing
3 9 44 V = 4D -620 2,0 6,0 3 9 5¢x0 -1 vE 100 0,0 8,0 3 9 46 S +2 210 480 4,0 4,0
51 1e O =vK <70 6,0 2,0 51 48 S = a6 620 4,0 4,0 5 1 46 S +2 210 480 4,0 4,0
6 8 44 V -1 &aD 100 8,0 0,0 6 8 460 S = &8 620 4,0 4,0 6 8 44 S +2 210 480 4,0 4,0
7 4 460 V = +E -620 2,0 6,0 7 4 460 S = a8 620 4,0 4,0 7 4 3N S +1 «10 430 0,0 8,0
11 10 44 V = 48 -620 2,0 6,0 | 11 10 44 S +1 v9 650 8000 | 1110 64 S = &9 980 8,0 0,0
- 2 Frirond 3,2 - 2 Frirond 3,2 - 2 Frirond 3,2
Bricka: 7 Bricka: 8 Bricka: 9
Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing
111 1e O +2 4E -110 3,0 5,0 111 3% V = D -110 2,0 6,0 111 2¢ S +3 akn 150 0,0 8,0
410 3¢ O +1 akn -130 0,0 8,0 410 IN V +3 v10 -180 0,0 8,0 410 44 N +2 a3 480 8,0 0,0
6 2 24 V = 43 -110 3,0 5,0 6 2 3v O -1 +E 50 4,0 4,0 6 2 38 S +1 a«kn 170 3,0 5,0
7 9 2¢ N -1 «E -100 7,0 1,0 7 9 3N O -2 «K 100 6,0 2,0 7 9 44 N = okn 420 6,0 2,0
8 5 2v N -1 «E -100 7,0 1,0 8 5 44 V -3 ¢D 150 8,0 0,0 8 5 24 S +2 akn 170 3,0 5,0
- 3 Frirond 3,6 - 3 Frirond 3,6 - 3 Frirond 3,6
Bricka: 10 Bricka: 11 Bricka: 12
Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poing
2 124 S = a&D 110 6,0 2,0 2 1 2v O -4 410 200 4,0 4,0 2 1 IN O -1 %6 50 1,0 7,0
511 4% V = a7 -130 0,0 8,0 511 4ax 0 4 v3 800 8,0 0,0 511 3¢ V -1 D 50 1,0 7,0
7 3 24 S +1 ¢8 140 8,0 0,0 7 3 4ax 0 2 vK 300 6,0 2,0 7 3 4ex V -2 vE 300 6,0 2,0
810 34 N -1 &kn -100 3,0 5,0 810 3v N +1 4E 170 2,0 6,0 810 3N O -2 «9 100 4,0 4,0
9 6 34 S -1 D -100 3,0 5,0 9 6 44 O -3 v3 150 0,0 8,0 9 6 2¢x S = ¢E 670 8,0 0,0
- 4 Frirond 4.4 - 4 Frirond 4.4 - 4 Frirond 4.4
Bricka: 13 Bricka: 14 Bricka: 15
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poiéng
3 2 48 V +2 4K -680 0,0 8,0 3 22+ S =D 90 6,0 2,0 3 2 4axV -2 ¢E 300 4,0 4,0
6 1 44 V +1 ¢E -650 3,0 5,0 6 1 4¢ N -1 vK -50 1,0 7,0 6 1 4v N +1 aK 650 8,0 0,0
8 4 34 V 43 ¢E -230 7,0 1,0 8 4 3¢ N -1 vE -50 1,0 7,0 8 4 4v N = aE 620 6,0 2,0
911 34 V 43 ¢E -230 7,0 1,0 911 14 S = ¥9 80 4,0 4,0 911 44 V -2 ¢E 100 1,0 7,0
10 7 44 V +1 ¢E -650 3,050 | 10 7 24 S = ¢D 110 8000 | 10 7 4a4xV -1 ¢E 100 1,0 7,0
- 5 Frirond 3,2 - 5 Frirond 3,2 - 5 Frirond 3,2
Bricka: 16 Bricka: 17 Bricka: 18
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poiéng
4 3 38 V = o3 -110 5,0 3,0 4 3 26 O -2 410 100 8,0 0,0 4 3 44 O -1 v5 50 2,0 6,0
7 2 2v N -1 «E -50 8,0 0,0 7 2 38 N -2 o5 -100 1,0 7,0 7 2 3N V-1 v7 50 2,0 6,0
9 5 3% V +1 ¥9 -130 2,0 6,0 9 5 24 N -2 ¢9 -100 1,0 7,0 9 53N O-3wv5 150 7,0 1,0
10 1 2& V +3 aK -150 0,080 | 10 1 IN N -1 3 50 503,0 | 10 1 44 O -1 v3 50 2,0 6,0
11 8 2& V +1 #7 -110 503,0 | 11 8 2N S -1 v10 -50 5,03,0 | 11 8 3N V -3 ¢10 150 7,0 1,0
- 6 Frirond 4,5 - 6 Frirond 4,5 - 6 Frirond 4,5
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Bricka: 19 Bricka: 20 Bricka: 21

Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poing
1 9 4¢v V +1 aD -650 1,0 7,0 1 9 3N N -2 a4 -200 1,0 7,0 1 9 2& N+1 9 110 3,0 5,0
5 4 4v V +1 a5 -650 1,0 7,0 5 4 3N S -1 «K -100 5,0 3,0 5 4 2& N +1 ¢kn 110 3,050
8 3 44 S -2 vE -100 4,0 4,0 8 3 3N S -1 «K -100 5,0 3,0 8 3 3N N -2 «8 -200 0,0 8,0
10 6 44 S -1 vE 50 7,01,0 | 10 6 3N S -2 9 200 1,070 | 10 6 3¢ O -4 «E 200 8,0 0,0
11 2 44 S -1 vE 50 7,010 | 11 2 3N S = &7 600 8000 | 11 2 2& N+2v4d 130 6,0 2,0
- 7 Frirond 4.4 - 7 Frirond 4.4 - 7 Frirond 4.4
Bricka: 22 Bricka: 23 Bricka: 24

Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poiéng
1 3 4% V -1 2 100 3,0 5,0 1 33N O-1 aD 100 8,0 0,0 1 3 44 V = vD -420 1,07,0
210 3v N -1 aD -50 0,0 8,0 210 2¢ V 42 &E -130 3,0 5,0 210 44 V = vD -420 1,0 7,0
6 5 46 O -5 96 500 8,0 0,0 6 5 3¢ V+1 v6 -130 3,0 5,0 6 5 54xV -1 vD 100 8,0 0,0
9 4 4% V -1 2 100 3,0 5,0 9 4 2N O +1 vI0 -150 0,0 8,0 9 4 34 V +1 #5 -170 4,0 4,0
11 7 5« V -2 «10 200 6020 | 11 7 2N O = &7 -120 6,02,0 | 11 7 44 V -1 D 50 6,0 2,0
- 8 Frirond 3,6 - 8 Frirond 3,6 - 8 Frirond 3,6
Bricka: 25 Bricka: 26 Bricka: 27

Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poiéng
1 8 2N O +1 K -150 0,0 8,0 1 8 4v N -1 aE -100 1,0 7,0 1 8 3N N +2 al0 460 6,0 2,0
2 4 49 V 2 v3 200 5,0 3,0 2 4 3% N+1 aE 130 4,0 4,0 2 4 6N N -2 &3 -100 0,0 8,0
311 49 V -3 2 300 8,0 0,0 311 4v S = aD 620 8,0 0,0 311 3N N +2 a5 460 6,0 2,0
7 6 3v O -1 «K 100 2,0 6,0 7 6 2v N+3 aE 200 6,0 2,0 7 6 3N N+1 &7 430 2,0 6,0
10 5 2¢ V -2 #2200 5030 | 10 5 4v N -1 oK -100 1,07,0 | 10 5 3N N +2 a6 460 6,0 2,0
- 9 Frirond 4,1 - 9 Frirond 4,1 - 9 Frirond 4,1
Bricka: 28 Bricka: 29 Bricka: 30

Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poiéng
2 9 60 V = 43 -980 3,0 5,0 2 9 460 S = v9 620 2,0 6,0 2 9 3N N -1 a4 -50 1,0 7,0
3 5 40 O +2 a6 -480 8,0 0,0 3 5 48 S +2 &E 680 6,0 2,0 3 53N N = a9 400 5,0 3,0
4 1 664 V = v7 -980 3,0 5,0 4 1 46 S +2 a8 680 6,0 2,0 4 1 3N N+2 a9 460 8,0 0,0
8 7 60 O = w8 -980 3,0 5,0 8 7 2N N +3 ¢«E 210 0,0 8,0 8 7 3N S -1 akn -50 1,0 7,0
11 6 604 O = v9 980 3,050 | 11 6 4v S +2 «E 680 6,020 | 11 6 3N N = 48 400 5,0 3,0
-- 10 Frirond 4.4 -- 10 Frirond 4.4 -- 10 Frirond 4.4
Bricka: 31 Bricka: 32 Bricka: 33

Par Kontr Ut  Resultat Poiing Par Kontr Ut Resultat Poiing Par Kontr Ut  Resultat Poing
1 7 34 N+1 5 170 4,0 4,0 1 7 40 O -1 &K 100 4,0 4,0 1 7 4v O -2 49 100 6,0 2,0
310 3N N 4 «D -400 0,0 8,0 310 44 O -1 «K 100 4,0 4,0 310 3N O -1 a8 50 4,0 4,0
4 6 4v N +2 aE 680 8,0 0,0 4 6 4v V -1 a5 100 4,0 4,0 4 6 44x N -2 vE -300 0,0 8,0
5 2 3N N = «K 600 6,0 2,0 5 2 5&x S -3 aK -500 0,0 8,0 5 2 24 N+1 vE 140 8,0 0,0
9 8 49 N -1 &7 -100 2,0 6,0 9 8 44 O -2 «K 200 8,0 0,0 9 8 3a4x N -1 vE -100 2,0 6,0
- 11 Frirond 5,1 - 11 Frirond 5,1 - 11 Frirond 5,1
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